

大家好，今天给各位分享中国股市搞不好的一些知识，其中也会对中国股市好不了进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [股市是一个骗局吗？](#)
2. [你认为中国的股市有投资价值吗?什么样的投资方式更适合A股？](#)
3. [大家对今年的股市有什么看法？](#)
4. [如何评价股市？](#)

股市是一个骗局吗？

股市绝对不是骗局，但股市是一个融资、圈钱和投机的工具。

为什么说股市不是骗局呢？理由非常简单，因为股市是“合法的”这是国家通过各部门审批成立的，具有合法性。

再有一个原因就是每个国家都是有自己的股市，如果股市都是骗局，是不是意味着每个国家都在骗自己的国民呢？

所以绝对可以肯定一点，股市不是骗局，但股市是一个融资的工具，圈钱的工具，投机的工具，这三点最符合A股市场。

尤其是融资功能，A股绝对就是一个融资工具，新股发行不断，除了融资还是融资，IPO已经常态化了。

至于股市圈钱的工具也是一点不夸张，最典型就是大股东违规减持套现，大股东配合主力暗箱操作，可以大幅套现圈钱等。

结合咱们A股市场进行分析，足够证明股市不是骗局，股市是一个融资圈钱的地方。散户们在股市亏钱不是被骗了，而是被股市融资圈钱抽走了。

最后再次声明，股市不是骗局，散户的钱被融资融走了，被圈钱圈走了，并非是被股市骗走了，希望大家要正确看待这个问题。

你认为中国的股市有投资价值吗?什么样的投资方式更适合A股？

答：能赚钱的市场，就有投资价值。那么，在中国股市能赚钱吗？答案是肯定能，

既容易也非常不容易，因人而异。至于说，什么样的投资方式更适合A股，万人万法，适合自己的、每年都能赚钱的投资方式才是最好的投资方式。

下面仅仅例举三个方法，更多留意原创文章。

一、中国的股市有投资价值，因为绝大多数人都能够简单、容易地赚钱，但是知道和会做的人很少。

具体实战操作步骤如下：

1、选择一只换手率较高、市场地位重要的指标股。

选择一只换手率较高、市场地位重要的指标股

2、在大盘的波段低位区域买进。

可以参照我的大盘趋势研判。

大盘趋势研判：11.2止跌开始波段反弹

3、每次波段上涨8%以后准备卖出止盈。

可以在8%及其倍数处卖出，如上涨8%、10%、12%、16%、24%。

二、跟庄波段操作

看图说话。

跟庄波段操作

三、选择长线价值低估的成长性庄股，长线持仓

看图说话。

波段操作可以获得两倍以上收益。

选择长线价值低估的成长性庄股，可以波段操作

长线持仓，和波段操作相同时间，可以获得收益一倍。如果持有3到6年可能获得

几倍的收益。

选择长线价值低估的成长性庄股，可以长线持仓

点赞关注@养生投资分享趋势研判、价值发现

个人观点仅作参考、依此投资责任自负

(持有证券投资分析从业资格、中级工业经济师资格)

大家对今年的股市有什么看法？

结构性机会已经出现，就看自己如何选股了。今年的行情虽然受到疫情影响指数在3月份出现大跌，但很明显目前疫情已经过去，股市大幅波动的调整也会过去，大盘从前期的大跌再次陷入震荡走势，很明显今年的股市就和去年一样在后面是震荡为主的走势了。

去年是在一季度大涨，然后到了四月份开启下跌，整整震荡到今年节后大涨，然后三月份大跌，上方也是套牢了十几万亿的资金，这种情况的出现就造成上方有大量的套牢盘，要持续上涨很困难，现在的走势就和去年一样需要消耗上方套牢筹码。

加上经济受到疫情影响经济复苏需要时间，很多上市公司本来业绩就不怎样，一季度业绩差市场能预期到，但是二三季度可能很多企业业绩也会不怎样，这就影响到A股后面的走势了，在去年那种利好消息铺天盖地的情况下股市都没有大涨，今年基本面不佳，又是推荐注册制时期，股市更难大涨了。

而目前市场结构性机会很明显，结构性牛市很明显，指数涨跌都有股票新高，都有股票新低，这种情况就要注重选股了，指数已经失真了。

因此，今年的股市继续看震荡为主的行情，虽然很多股票机会不大，但是结构性机会很明显，就看怎么选股了，有的股票在熊市中，有的股票却一直新高，选股才是关键的，轻指数重个股。

如何评价股市？

现在的股市正在步入牛市的初级阶段，最困难的时候就是疫情期间，只要中国政府在关心股市，注册制和政券法的实施，会推动慢牛的形成，只要加强政券市场的执法力度，相信中国股市一定会健康发展

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！